
Notulen van de vergadering van de MR van 24 juni 2025 
 
Aanwezig: Birthe Kuiper, Remco Lubbers, André Pat, Roelof Rotmensen, Bert 
Scheper, Sanne van Zaal,  Geke Zwart 
Afwezig: - 
 
1.Welkom: Roelof heet ons allen van harte welkom. 
 
N.a.v. de notulen van 13 mei 2025: 
Er zijn geen opmerkingen n.a.v. de notulen. 
 
N.a.v. de actiepunten: 
De schoolgids staat  op de agenda. 
 
Actiepunten: 
Document groepsverdeling naar ouders sturen. Actie: Bert 
Jaarverslag maken en op de agenda zetten voor de volgende vergadering. Actie: 
Geke 
Vergaderdata in Parro/schoolagenda zetten: Actie: Geke 
Informeren naar de papiercontainer. Actie: Bert 
 
2. Jaarplanning: 
Groepsverdeling: 
Bert deelt een document groepsbezetting cb De Oliebron 2025-2026. Dit document 
wordt deze week naar de ouders gestuurd. 
 
Jaarverslag maken: 
Het jaarverslag staat op de jaarplanning voor de vergadering in september om 
vastgesteld te worden. Geke maakt het jaarverslag voor de vergadering van 
september. 
 
Vergaderrooster: 
23 september, 25 november, 27 januari, 17 maart, 12 mei, 16 juni 
 
Taakverdeling MR: 
Voorzitter: Roelof Rotmensen ( ouder ) 
Secretaresse: Geke Zwart ( leerkracht ) 
Plaatsvervangend voorzitter: Remco Lubbers ( leerkracht ) 
Lid: Birthe Kuiper ( leerkracht ) 
Lid: Andre Pat  ( ouder ) 
Lid: Sanne van Zaal ( ouder 
 
3. Agendapunten vanuit de school: 
Schoolgids: 
Bert noteert een paar dingen die gewijzigd moeten worden. De schoolgids staat op 
de website en evt. voor ouders die erom vragen. 
Zwemmen: 
In de teamvergadering is besloten om vanaf volgend schooljaar het zwemmen af te 
schaffen. Zwemmen wordt niet gezien als bewegingsonderwijs en er moet wettelijk 



gezien meer bewegingsonderwijs gegeven worden. Het zwemmen kost dan naast de 
anderhalf uur bewegingsonderwijs per week in verhouding teveel onderwijsleertijd. 

 
4. GMR: 
De volgende documenten worden voor kennisgeving aangenomen: notulen GMR 08-
04-2025 
 
5. Mededeling/post: - 

  
6. Rondvraag:  
André: vraagt naar de uitstroom van groep 8 wat betreft de verschillende scholen. 
Er is nog niets weer gehoord over de papiercontainer. Bert zal hier naar informeren. 
Sanne: een compliment voor de leerkrachten van groep 6 voor de attenties voor een 
jongen die geëmigreerd is. Misschien is het ook een idee voor groep 8 om de 
kinderen iets te laten schrijven over elkaar. Het blijkt dat dit de laatste jaren al 
gebeurd in de vorm van kwaliteiten over elkaar opschrijven. 
Geke: De schoolreis van de kleuters is het ene jaar met de bus en het andere jaar 
met auto’s. Het is de bedoeling om met auto’s dicht bij school te blijven en de keuze 
is dan niet erg groot. Verder is het erg lastig om voldoende auto’s te krijgen. 
We besluiten dat de kleutergroepen elk jaar ook met de bus kunnen en mochten de 
financiën dit niet toe laten dat we dan in maart kijken of de ouderbijdrage verhoogd 
moet worden.  
 
We besluiten deze laatste vergadering voor de zomervakantie met een hapje en een 
drankje. 
 
De volgende vergadering is op dinsdag 23 september om 19.30 uur 
 

 
 

 
 

 
 

 
 


